Esemp)o
Holle Wim (2x2 -3y ¢1)
=3 %
Soloclon
Tﬁ“ﬂf«m% qms E(x) =2xt- -3v k) e bew Ley

C13) = 200=-30) 41 = 2(9])- g 3] = 18-8=10

Seq €70, 3 >0 Lol qru.‘, \_\x—3\’45 on tente

\ 2% 3>¢H-*N>\“ | 2¢%=3%-9| 2 ¢

\2\: -?>>c-—C\\ (2>L "6\ (2>¢ *3)\
2

1Ry +3) (x=3) = xms\f\x-—s\

5 eieg\mt;a g &=\
/ )
I x-3\¢\ © < x-34| O

_143¢ x-3-3< I+ 2 (Sow o Q Eo\cﬁm los miemhw
. ‘ | a

2 ¢ X &4 mu\ktp\:cb por 2
4 ¢ 2x ¢ § SLMo 3 0 %@3@5 [y noem hne

L&+b<2x+3é7’c3
:} £ 2x 1) ¢ ” @né‘«ﬂia

7

O <2 hd < 1| <

]l\c’rb‘é |



Tewewoy
PR RV PRTRES |
W x-3) € €
Sempre Guw (X7 -3 7%

Ne dumde 9 Sﬁmm{hw’%‘% enbon 65

|2 t=2v bl =t0 ) =) 2 (-3 - = | 2 w43} \x-3l

< |\\x=3 ¢¢

S\ empyre q ¢ O & \y,,3\z_ %
elecumn adews da

- Lo ele ctitn e Y)m\ {fue. o

o Mo Qer Lo mence NS
Si howeremn Qjécjtaa l)‘:l
\x-3\«2 6 _ 2 2eX"3&c 2 6
/ .
_aa3 e x-3i3¢ 23 O \eveS d
(W\D\J(,\p\itu \O(K 1\
\2\51?3\\)6‘3\
7 ¢ 2x < 10 Somo 2 |
| < B3 Ix3\l«g
z+34.2.~w¢34.10-¥2> \!
Oc¢ § e2etdé 13 13lx-31< €
Ix-3) ¢ &
\ 2131 <13 ‘ | 13

“Tene mon g et é“mxr\ {2,..6...
13



